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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо взяти участь у ІІ науково-практичній славістичній конференції, присвяченій
памʼяті професора, доктора фіологічних наук Миколи Лесюка.

До участі запрошуються науковці, викладачі закладів вищої освіти, докторанти, аспіранти, а
також магістранти та студенти у співавторстві з науковими керівниками або за наявності
рекомендації кафедри.

Конференція відбудеться 27 лютого 2026 року в гібридному форматі. 

Учасники матимуть змогу опублікувати свої доповіді:
 а) як розділи у колективній монографії кафедри словʼянських мов (реченець 1 березня 2026
р., — обсягом до 1 авт. арк.)
б) у формі тез (реченець  10 лютого 2026 р., обсягом до 3-х сторінок). 
в) учасники конференції отримають сертифікати за умови виступу на пленарному або
секційному засіданні.

Для участі в конференції просимо до 10 лютого 2026 р.  заповнити форму:
https://forms.gle/KZuPeahAzHL9CvJw9  або на електронну адресу
natalia.shcherbii@pnu.edu.ua  надіслати тези доповіді або розділ монографії із зазначенням
тематичного напряму роботи конференції.

НАУКОВА ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ:

Словʼянські мови в міжкультурному просторі.
Словʼянські літератури як складова європейського літературного процесу.
Сучасна словʼянська глоттодидактика: традиційні та інноваційні підходи у методиці
навчання словʼянських мов і літератур.
Соціолінгвістичні дослідження в сучасних словʼянських мовах.
Перекладознавство у світлі сучасних лінгвокультурних реалій.
 Студентські славістичні розвідки.

https://forms.gle/ZL4SwcdB27j9nujMA


Робочі мови конференції: усі словʼянські
Форма участі: очна, дистанційна.
Термін реєстрації, подачі тез доповіді або розділу монографії: 10 лютого 2025 року.
Форма проведення: у змішаному форматі (лінк буде надано у програмі конференції).
Час проведення: реєстрація учасників 27 лютого 2026 р., з 9.00 год. Початок роботи
конференції о 10.00 год.

Програма конференції з визначеним часом роботи пленарного засідання та секцій буде
повідомлена кожному учасникові електронним листом на e-mail адресу, зазначену в заявці.
Збірник тез доповіді та сертифікати будуть видаватися виключно в електронній формі, а
колективна монографія в друкованій формі. 
Збірник матеріалів конференції буде розміщений в електронному репозитарії бібліотеки
КНУ ім. В. Стефаника та на сторінці кафедри словʼянських мов у березні 2026 р. Збірнику
буде присвоєно ідентифікатор DOI.
Участь у конференції безкоштовна.

Вимоги до оформлення тез доповіді:
Обсяг – 2-3 сторінки (включаючи список літератури). Текст виконується в редакторі МS Word
і набирається без переносів, стиль Звичайний. Шрифт Times New Roman, кегль – 14,
міжрядковий інтервал – 1,5; поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – 2 см, вирівнювання за
шириною, розмір сторінки – А4, орієнтація книжкова, сторінки не нумеруються. Параметри
абзацу: перший рядок – відступ 1,25 см, відступ зліва і справа – 0 мм, інтервал між
абзацами – 0 мм.
1 рядок: Ім’я та ПРІЗВИЩЕ автора (у верхньому правому кутку, напівжирний курсив).
2-й рядок: науковий ступінь, учене звання автора (курсив).
3-й рядок: назва навчального закладу (курсив).
4-й рядок -  назва статті – кегль 14 пт, шрифт жирний, усі великі літери, вирівнювання по
центру
Через один рядок відступу друкується текст тез доповіді. Допускається виділення символів
(фрагментів тексту) напівжирним шрифтом та курсивом. Потрібно розрізняти символи
дефісу та тире. 
Бібліографічні посилання в тексті беруться у квадратні дужки. Перша цифра – номер
джерела у списку літератури, друга – номер сторінки. Номер джерела та номер сторінки
розділяються комою, номери джерел – крапкою з комою, напр.: [2], [3, с. 15], [1; 3; 5].
Графіки і малюнки: не виходити за визначені поля, кегль – 12 пт. При наявності таблиць:
ширина – 11 см, кегль – 12 пт
Перелік літератури (через один рядок відступу після тексту) подавати в кінці тез після слів
“СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ” за алфавітним порядком (кегль – 12, міжрядковий
інтервал – 1, без абзацу). Бібліографічні джерела потрібно оформити згідно з ДСТУ
8302:2015: http://lib.pnu.edu.ua/electronic.php.

Назва файлу повинна відповідати прізвищу учасника / учасників, наприклад: “Щербій_тези”,
“Щербій_розділ монографії”. У темі листа вказувати “конференція”.

Автори несуть відповідальність за достовірність інформації в матеріалах доповідей,
точність назв, прізвищ та цитат. 

https://lib.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/203/2025/06/dstu-8302-2015.pdf
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ОРГАНІЗАТОРИ

Карпатський національний університет імені Василя Стефаника 
Факультет філології кафедра словʼянських мов та 
кафедра загального та германського мовознавства

НАШІ ПАРТНЕРИ

 

КОНТАКТИ:
Координатор конференції: завідувачка кафедри словʼянських мов, кандидат філологічних
наук, доцент Наталія ЩЕРБІЙ
E-mail: natalia.shcherbii@pnu.edu.ua 
Тел. +380967481193


